
                                                                                                             
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА 

    

Р І Ш Е Н Н Я 

(VІІ сесія VІІІ скликання) 

 

03 вересня 2021 року    м. Кривий Ріг                                № 86 147     

   ⌐            

Про внесення змін до рішення Саксаганської районної у місті ради               

від 23 серпня 2013 року № 248 «Про надання дозволу на створення органів 

самоорганізації населення району – будинкових комітетів у Саксаганському 

районі м. Кривого Рогу» 

 

 У зв’язку зі створенням об’єднань співвласників багатоквартирних        

будинків у житлових будинках за адресами: вул. Катеринівська (Мануйлова), 

буд. 5, площа Володимира Великого (Артема), буд. 1, вул. Володимира 

Великого (Мелешкіна), буд. 3, вул. Співдружності, буд. 2 та припиненням 

повноважень органів самоорганізації населення - будинкових комітетів        

№№ 172, 198, 219, 276, керуючись законами України «Про об’єднання співвлас-

ників багатоквартирного будинку», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

статтями 11 та 26 Закону України «Про органи самоорганізації населення», 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг 

і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

районна у місті рада ВИРІШИЛА: 

1. Внести до рішення Саксаганської районної у місті ради від 23 серпня 

2013 року № 248 «Про надання дозволу на створення органів самоорганізації 

населення району – будинкових комітетів у Саксаганському районі м. Кривого 

Рогу» такі зміни:  

1.1 вилучити підпункти 1.57, 1.104, 1.161; 

1.2 підпункт 1.83 викласти у новій редакції: «1.83 «Будинковий комі-     

тет № 198, що діє в межах будинку 2 на площі Володимира Великого;». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики, 

координацію роботи - на заступника голови районної у місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 

 

 

Голова районної у місті ради      Василь Старовойт 

 

 

Згідно з оригіналом  

Завідуюча загальним відділом     Катерина Шматко 


